
В Красноярске мужчина обвиняется в убийстве супруги

27 августа 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что при доставлении в медицинское учреждение в автомобиле реанимационной бригады скорой скончалась 39-летняя женщина, поступившая с колото-резаным ранением в области грудной клетки.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего супруга погибшей женщины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в дневное время 27 августа 2022 года супруги находились в своей квартире, расположенной по улице Турбинная города Красноярска, где совместно употребляли алкогольные напитки. Между ними возникла ссора на бытовой почве, в ходе которой мужчина взял нож и нанес женщине один удар в область передней поверхности грудной клетки слева. От полученного телесного повреждения женщина скончалась при доставлении в больницу.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проводится ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1718687>